# 深圳冰川网络股份有限公司 关于注销募集资金专用账户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会"证监许可【2016】1642号"文《关于核准深圳冰川网络股份有限公司首次公开发行股票的批复》核准,深圳冰川网络股份有限公司首次向社会公众公开发行人民币普通股(A股)2,500万股,每股面值1.00元,每股发行价格37.02元,募集资金总额为人民币925,500,000.00元,扣除发行费用人民币64,993,400.00元后,募集资金净额为860,506,600.00元。该募集资金已于2016年8月15日全部到账,并由信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)审验并出具"XYZH/2016SZA20433"《验资报告》。

## 二、募集资金存放与管理情况

公司于 2016 年 8 月 30 日召开第二届董事会第七次会议,审议通过了《关于确定募集资金专户并授权董事长签订三方监管协议的议案》,授权公司分别与中信银行股份有限公司深圳分行西乡支行、北京银行股份有限公司深圳分行营业部、招商银行股份有限公司深圳创维大厦支行、中国民生银行股份有限公司深圳宝安支行、浙商银行股份有限公司深圳宝安支行设立募集资金专用账户存放募集资金,并授权公司董事长刘和国先生与上述银行及保荐机构华林证券股份有限公司分别签署募集资金三方监管协议。

公司于 2016 年 9 月 13 日与募集资金专项账户开户银行以及保荐机构华林



证券分别签订了《募集资金三方监管协议》,并披露了《关于签署募集资金三方监管协议的公告》。

公司募集资金专用账户的开户和储存情况如下:

甲方	乙方	募集资金专项账户	金额(万元)	募集资金用途
公司	中国民生银行股份 有限公司深圳宝安 支行	698295508	20, 708. 19	客户端网络游戏产品开发项目
公司	招商银行股份有限 公司深圳创维大厦 支行	755914425310702	5, 448. 23	互联网页面游戏产 品开发项目
公司	中信银行股份有限公司深圳分行	8110301013700120478	8, 094. 24	网络游戏技术研发 及运营基地项目
公司	兴业银行股份有限 公司深圳分行	337080100100623120	26, 800. 00	补充营运资金
公司	浙商银行股份有限 公司深圳宝安支行	5840000110120100036 968	25, 000. 00	补充营运资金

注:经公司第二届董事会第十八次会议审议,决定在兴业银行股份有限公司深圳分行 开设新的"补充营运资金"募集资金存储专户,将原北京银行股份有限公司深圳分行募集 资金专用账户的全部募集资金转出至兴业银行股份有限公司深圳分行。截至 2019 年 7 月 31 日,兴业银行股份有限公司深圳分行募集资金专用账户(账户号: 337080100100623120)内 的募集资金余额为 0 元,公司已于 2019 年 7 月 31 日办理完该专户注销手续。具体内容详见 公司在中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网披露的《关于注销募集资金专用 账户的公告》(公告编号: 2019-057)。

截至本公告出具日,公司严格按照《深圳冰川网络股份有限公司募集资金管理制度》、《募集资金三方监管协议》的规定和要求,对募集资金的存放和使用进行有效地监督和管理,募集资金实行专户存储、专款专用,以确保募集资金用于募集资金投资项目建设,不存在违规使用募集资金的情形。

### 三、部分募集资金存储专户变更情况

为加强公司募集资金的管理,提高募集资金使用效率和收益,2019年1月 24 日,经公司第三届董事会第三次会议审议,通过了《关于使用募集资金补充营运资金的议案》,将"补充营运资金"募集资金专户中的余额资金(含相关收益)全部转入公司一般账户用于补充与主营业务相关的营运资金。该议案业经公司 2019 年第一次临时股东大会审议通过。具体内容详见公司在中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《第三届董事会第三次会议决议公告》(公告编号: 2019-002),《2019 年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2019-009)。

#### 四、募集资金专户注销情况

截至 2019 年 8 月 7 日,浙商银行股份有限公司深圳宝安支行募集资金专用账户(账户号:5840000110120100036968)内的募集资金余额为 0 元,且募集资金专户无后续使用用途,为便于公司管理,公司决定将该募集资金专户注销。目前公司已办理完成该专户注销手续。上述专户注销后,公司与浙商银行股份有限公司深圳宝安支行、保荐机构华林证券股份有限公司签署的《募集资金三方监管协议》相应终止。

#### 五、备查文件

- 1、深圳冰川网络股份有限公司募集资金专户销户文件;
- 2、深交所要求的其他备查文件。

特此公告。

深圳冰川网络股份有限公司

董事会

2019年8月8日

